



Europass Životopis

Osobni podaci

Prezime/ Ime **Božić Tončica**

Željeno zaposlenje/zanimanje **Član Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa**

Radno iskustvo

Datumi	Od 2016.g. na mandat od 4 godina
Zanimanje ili radno mjesto	Član stručnog razreda Hrvatske psihološke komoe za psihologe u djelatnosti socijalne skrbi
Glavni poslovi i odgovornosti	Utvrđuje standarde rada psihologa u socijalnoj skrbi i daje stručne ocjene na metode, postupke i programe rada
Ime i adresa poslodavca	Hrvatska psihološka komora, Zagreb, Selska cesta 90A
Vrsta djelatnosti ili sektor	Psihologijska djelatnost
Datumi	2014.g.- 2015.g.
Zanimanje ili radno mjesto	Supervizorica na projektu "Mijenjamo se"
Glavni poslovi i odgovornosti	Formiranje i vođenje supervizijskih grupa srednjoškolskih učitelja
Ime i adresa poslodavca	Srednja škola Krapina, Šetalište hrvatskog narodnog preporoda, Krapina
Vrsta djelatnosti ili sektor	Školstvo
Datumi	2010.g. – 2012.g.
Zanimanje ili radno mjesto	Vođenje grupne supervizije rukovodnih osoba gradskih/općinskih dječjih vrtića Krapinsko-zagorske županije
Glavni poslovi i odgovornosti	Formiranje i vođenje grupne supervizije rukovoditelja dječjih vrtića
Ime i adresa poslodavca	Gradski/općinski dječji vrtići Krapinsko-zagorske županije
Vrsta djelatnosti ili sektor	Predškolski odgoj
Datumi	2005.g.- 2015.g.
Zanimanje ili radno mjesto	Član Provstupanjskog tijela vještačenja za prava iz socijalne skrbi u Krapinsko –zagorskoj županiji
Glavni poslovi i odgovornosti	Ispitivanje psihičkog statusa i stanja osoba u postupku vještačenja
Ime i adresa poslodavca	Ministarstvo socijalne skrbi, Zagreb
Vrsta djelatnosti ili sektor	Socijalna skrb
Datumi	2008.g.
Zanimanje ili radno mjesto	Edukatorka savjetnica za poduzetnike u Krapinsko-zagorskoj županiji
Glavni poslovi i odgovornosti	Edukacija djelatnika jedinica lokalne uprave za rad s poduzetnicima
Ime i adresa poslodavca	Krapinsko Zgorska županija, Krapina, Magistratska 1

Vrsta djelatnosti ili sektor	Gospodarstvo
Datumi	2007.g.
Zanimanje ili radno mjesto	Suvoditelj programa građanske inicijative Zagorske lige protiv raka u projektu "Hrvatska mreža zdravih gradova i županija"
Glavni poslovi i odgovornosti	Organizacija radionica, tribina, predavanja, prezentacija
Ime i adresa poslodavca	Zagorska liga protiv raka, Specijalna bolnica za med. rehabilit., Krapinske Toplice
Vrsta djelatnosti ili sektor	Zdravstvo
Datumi	2006.g.
Zanimanje ili radno mjesto	Privremeni ravnatelj Obiteljskog centra Krapinsko-zagorske županije
Glavni poslovi i odgovornosti	Ustroj i opremanje Obiteljskog centra
Ime i adresa poslodavca	Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, Zagreb
Vrsta djelatnosti ili sektor	Socijalna skrb
Datumi	1998.g. – 2002.g.
Zanimanje ili radno mjesto	Ravnateljica Centra za socijalnu skrb Krapina
Glavni poslovi i odgovornosti	Vođenje i organizacija stručnog rada te zastupanje Centra u pravno-financijskim poslovima
Ime i adresa poslodavca	Centar za socijalnu skrb Krapina, Krapina
Vrsta djelatnosti ili sektor	Socijalna skrb
Datumi	1994.g. - sada
Zanimanje ili radno mjesto	Psiholog u Odjelu za zaštitu braka, obitelji i ml. osoba
Glavni poslovi i odgovornosti	Psihologijska ispitivanja, nalazi i mišljenja, psihološka savjetovanja te psihosocijalna podrška
Ime i adresa poslodavca	Centar za socijalnu skrb Krapina
Vrsta djelatnosti ili sektor	Socijalna skrb, obiteljsko pravna zaštita
Datumi	1989.g. – 1994.g.
Zanimanje ili radno mjesto	Psiholog u ustanovi za duševno bolesne osobe
Glavni poslovi i odgovornosti	Trijaža korisnika, pomoć u rješavanju životne problematike i rad na očuvanju mentalnih kapaciteta
Ime i adresa poslodavca	Zavod za socijalno-zdravstvenu zaštitu odraslih osoba, Zagreb, Šestinski dol 53
Vrsta djelatnosti ili sektor	Socijalna skrb
Datumi	1985.g. – 1989.g.
Zanimanje ili radno mjesto	Psiholog u osnovnoj školi
Glavni poslovi i odgovornosti	Rad s djecom sa specifičnim tekoćama u čitanju i pisanju
Ime i adresa poslodavca	O.Š. "Veljko Vlahović" Knin i O.Š. "Vladimir Nazor" Križevci
Vrsta djelatnosti ili sektor	Školstvo

Obrazovanje i osposobljavanje

Datumi	2009.g. – 2013.g. poslijediplomski studij iz supervizije psihosocijalnog rada
Naziv dodijeljene kvalifikacije	Univ. spec. act.soc.
Glavni predmeti / stečene profesionalne vještine	Vođenje grupne i individualne supervizije (metoda za unapređenje profesionalnih kompetencija)
Ime i vrsta organizacije pružatelja obrazovanja i osposobljavanja	Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Studijski centar socijalnog rada, Zagreb, Nazorova 51
Razina prema nacionalnoj ili međunarodnoj klasifikaciji	Poslijediplomski studij za specijalistu
Datumi	1979.g. – 1984.g. studij psihologije
Naziv dodijeljene kvalifikacije	Dipl. psiholog

Glavni predmeti / stečene profesionalne vještine Metode i tehnike ispitivanja i procjenjivanja ljudi, osnove psihološkog savjetovanja, suport i intervencije u rješavanju intrapsihičkih i interpsihičkih konflikata, suočavanje s psihopatološkim pojavama

Ime i vrsta organizacije pružatelja obrazovanja i osposobljavanja Odsjek za psihologiju, Sveučilište u Zadru, M. Pavlinovića 3

Razina prema nacionalnoj ili međunarodnoj klasifikaciji Diplomski studij

Osobne vještine i kompetencije

Materinski jezik(ci) Hrvatski

Drugi jezik(ci)

Samoprocjena

Europska razina (*)

Engleski

Razumijevanje

Slušanje

B1

Čitanje

B1

Govor

Govorna interakcija

B1

Govorna produkcija

B1

Pisanje

A2

Društvene vještine i kompetencije Odgovornost, sistematičnost i savjesnost u radu; dobre prezentacijske vještine, vještine pregovaranja i medijacije; jasne osobne granice i radna struktura; sposobnost za timski rad i problematiziranje; prihvaćanje kritike; razumijevanje i tolerancija;

Organizacijske vještine i kompetencije Sudjelovanje u izradi i provedbi manjih projekata; iskustvo u poslovnom planiranju i kvalitativnoj i kvantitativnoj evaluaciji radnih učinaka; mentorstvo; višegodišnjim iskustvom u rukovodnim ulogama (ravnateljica, predsjednica, koordinatorica, voditeljica) stekla vještine pripreme i vođenja sastanaka, strukture zapisnika, delegiranja zadataka, donošenju odluka i motiviranju za rad

Računalne vještine i kompetencije Microsoft Office Word, Excel, Power Point, Internet

Druge vještine i kompetencije Certifikati/Potvrđnice:
Licenca za supervizijski rad, Hrvatsko društvo za superviziju i organizacijski razvoj, Zagreb, 2012.
Sveučilište u Zagrebu, Medicinski fakultet, Rukovođenje i upravljanje za zdravlje u lokalnoj upravi i samoupravi, Zagreb, 2012.
Zagorska razvojna agencija u okviru EU projekta INTERREG IIIA, projekt manager, Krapina, 2007.
Razvoj tima za psihološke krizne intervencije, Društvo za psihološku pomoć, Zagreb, 2002.
Obiteljska sistemska terapija, Ministarstvo rada i socijalne skrbi RH, 2001.
Komunikacija u upravljanju Centrom za socijalnu skrb, Ministarstvo rada i socijalne skrbi RH i Visoka zdravstvena škola, Zagreb, 2000.
Komunikacija u stručnom timu, Ministarstvo rada i socijalne skrbi RH i Visoka zdravstvena škola, Zagreb, 1999.
Transakcijska analiza, Jugoslavensko udruženje transakcione analize, 1989.

Vozačka dozvola B kategorija

Dodatne informacije Koautorski stručni rad „Supervizijski stil i komunikacijski procesi u superviziji iz perspektive supervizora“ (2011.) Ljetopis socijalnog rada
Specijalistički rad „Razvojno-integrativna supervizija kao čimbenik razvoja rukovodnih kompetencija“ (2013.g.), Studijski centar socijalnog rada

Dodaci Domovnica, izvornik
Uvjerenje o prebivalištu na području RH, izvornik
Diploma o završenom specijalističkom studiju, ovjereni preslik
Elektronički zapis Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje i potvrda o radnom iskustvu u struci, izvornik
Uvjerenje suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak od 17.08.2017.g.
Vlastoručno potpisana izjava da nisam niti sam bila član političke stranke posljednjih pet godina